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. Neka su p: X - X1igq:Y — Y natkrivajuci prostori. Pokazi da je onda i njihov
produkt p X q: X x Y — X x Y natkrivajuci prostor.

. Neka je X < R3 prostor koji se sastoji od sfere S? i jednog njezinog dijametra.
Konstruiraj jednostavno povezan natkrivajuci prostor za X.

. Neka je W c R? Varsavska kruznica —
potprostor od R? koji se sastoji od di-
jela grafa funkcije f(x) = sin %, seg-
menta [—1, 1] na osi y iluka koji spaja

ta dva komada (vidi sliku).

Stezanjem segmenta [—1, 1] na osi y u tocku, dobivamo kvocijentno preslikavanje
q: W — S'. Pokazi da se preslikavanje g ne moze podici do preslikavanja g: W —
R u natkrivajuci prostor exp: R — S!, iako je (W) = 0. Ne kosi li se to s
propozicijom 64.37

. Nekaje p: X-X natkrivajuce preslikavanje. Dokazi da je p otvoreno preslikavanje
i da X ima kvocijentnu topologiju s obzirom na p.

. Neka je p: X-X natkrivajuce preslikavanje a @: X-X neprekidno preslikavanje
za koje vrijedi p - @ = p, i neka je prostor X putevima povezan. Koristeci se samo
teoremom o jedinstvenosti podizanja puteva, dokazi da ako postoji tocka x¢ € X
takva da je @ (x¢) = xo onda je @ = 15.

. Neka je X < R? rub kvadrata [0,1] x [0,1] zajedno s vertikalnim segmentima
duljine 1 u to¢kama x = 5, 1/3,1/4,....

(a) Pokazi da za svako natkrivajuce preslikavanje
p: X — X postoji okolina lijevog ruba od X
koja se homeomorfno podize u X.

(b) Dokazi da ne postoji jednostavno povezano
natkrivanje prostora X.

. Nekasu XiY jednostavno povezani natkrivajuci prostori putevima povezanih,
lokalno putevima povezanih prostora X i Y. DokaZzi da ako su prostori X i Y
homotopski ekvivalentni, onda su i prostori X i Y homotopski ekvivalentni.

. Neka je X putevima povezan, lokalno putevima povezan prostor takav da je njegova
fundamentalna grupa konac¢na. Dokazi da je tada svako preslikavanje f: X — S!
nulhomotopno. [Uputa: Koristi se natkrivanjem R — S'.]

. Odredi natkrivanje torusa T = S! x S! koje je odredeno podgrupom 37Z x 27Z <
7X 7 = T (T)
[Uputa: Univerzalno natkrivanje torusa je R x R — S! x S! = T (vidi 1. zadatak).]



